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Παναγιώτα (Νάγια) Γρηγοράκου 
Βουλευτής Λακωνίας 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 
 
 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 14 Σεπτεμβρίου 2023 

 
 
ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Γιάννη Οικονόμου 
 
Θέμα: Απροστάτευτες οι περιουσίες των πολιτών στις περιοχές Αμύκλες, 
Τραπεζοντή και Ξηροκάμπι του Νομού Λακωνίας 
 
 
Σύ μφωνα με δηλω σεις τού Πρωθύπούργού , αλλα  και τού αρμο διού Υπούργού  η 

ασφα λεια των πολιτω ν βρι σκεται πολύ  ψηλα  στην κύβερνητικη  ατζε ντα. Παρο λα 

αύτα , για αρκετα  χωρια  τού Νομού  Λακωνι ας οι εξαγγελι ες περι  καταπολε μησης 

της παραβατικο τητας και της εγκληματικο τητας παραμε νούν κενο  γρα μμα, 

καθω ς τα επαναλαμβανο μενα κρού σματα κλοπω ν θι γούν το αι σθημα ασφα λειας 

των κατοι κων της περιοχη ς. 

 

Σύγκεκριμε να, σύ μφωνα με μαρτύρι ες και δημοσιεύ ματα στον τοπικο  τύ πο, στις 

περιοχε ς Αμύ κλες, Τραπεζοντη  και Ξηροκα μπι τού Νομού  Λακωνι ας πληθαι νούν 

δραματικα  τα περιστατικα  κλοπω ν και διαρρη ξεων το σο σε καταστη ματα, ο σο 

και σε κατοικι ες, προκαλω ντας τερα στιες ζημιε ς στις περιούσι ες των κατοι κων. 

Παρα λληλα, με τούς πολι τες να αισθα νονται ο λο και πιο εύα λωτοι, ο λο και πιο 

απροστα τεύτοι και εκτεθειμε νοι σε κακοποια  στοιχει α, εξαιτι ας της 

επαναληπτικο τητας  τού φαινομε νού ελλοχεύ ει ο κι νδύνος αύτοδικι ας με ο ,τι 

αύτο  σύνεπα γεται για την κοινωνικη  ειρη νη των εν λο γω περιοχω ν.  

 

Δεδομένου ότι το αι σθημα ασφα λειας των πολιτω ν σύνδε εται α ρρηκτα με την 

κοινωνικη  ειρη νη, την σταθερο τητα και την εύημερι α και ως τού τού αποτελει  

αδιαμφισβη τητο δικαι ωμα τού πολι τη σε κα θε εύνομού μενο κρα τος.  

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

714

Ημερομ. Κατάθεσης:

14/9/2023



 2 

Δεδομένου ότι απαιτού νται απο  πλεύρα ς της πολιτει ας στοχεύμε νες δρα σεις με 

στο χο το σο την προ ληψη, ο σο και την καταστολη  της εγκληματικο τητας, ω στε να 

μην διαταρα σσεται το αι σθημα ασφα λειας των πολιτω ν.  

 

Δεδομένου ότι παρα  τις αξιοσημει ωτες προσπα θειες της αστύνομι ας εντει νεται 

το αι σθημα ανασφα λειας των κατοι κων των εν λο γω περιοχω ν  με αποτε λεσμα 

να εκφρα ζονται απειλε ς για αύτοδικι α.   

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 

1. Με ποιούς τρόπούς αντιμετωπίζει το αρμόδιο ύπούργείο το εντεινόμενο 

πρόβλημα κλοπών  – διαρρήξεων στις εν λόγω περιοχές τού Νομού 

Λακωνίας; 

2. Έχούν ύπάρξει σύγκεκριμένες ενέργειες προκειμένού να αντιμετωπιστεί 

αποτελεσματικά το φαινόμενο και να αποκατασταθεί το αίσθημα 

ασφάλειας των πολιτών; 

3. Προτίθεστε να ενισχύσετε την αστύνόμεύση στις εν λόγω περιοχές ώστε 

να προστατεύτούν αποτελεσματικά οι περιούσίες των κατοίκων και να 

διαφύλαχτεί η κοινωνική ειρήνη; 

 

Η ερωτώσα βουλευτής 

Παναγιώτα (Νάγια) Γρηγοράκου 

 

 

 




